Социальная ответственность ННК : [руководство Новокуйбышевской нефтехимической компании вручило сертификаты благотворительности своим партнерам] // Наше время. - 2019. - 25 октября. - С. 10.

■ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

оддерживать интересные проекты, оказывать иновым и в реализации социально значимых и важных идей городских утреждений в регионе присутствия—таковы ключевые направления деятельности компании «Роснефть» и её дочерних обществ.

Новокуйбышевская нефтехимическая компания еметодно реализует программу благотворительной деятельности, направленную на поддержку важных проектов различных учреждений и организаций Новокуйбышевска и Самарской области. Это вклад в решение вопросов вохраны здоровья и социального развития, развитие физической культуры и спорта среди жителей города, патриотическое воспитание подрастающего поколения.

то поколения.

Только за последние три года ННК вручила 32 сертификата на получение благотворительной поддержки. Благодаря этому финансированию были города проекты.

Так, например, в детской школе искусств «Лира», которая получила благотворительный сертификат в прошлом году, был серьёзно обновлен актовый зал: отремонтирована сцена, приобретён занавес,



Социальная ответственность ННК

полностью заменены крес-

ла. 24 октября заместитель генерального директора АО «ННК» по снабжению Дмитрий Чернов торжественно открыл модернизированный актовый зал. Здесь же руководитель ННК вручил сертификаты на получение благотворительных денежных средств представителям общественных упранизаций и социальных учреждений городского округа. В текущем году в числе благополучателей оказались шесть учреждений и организаций городского округа.

ского округа. Это городское общество ветеранов войны и Вооружённых Сил, которое получит сертификат на восстановление и благоустройство мест захоронения ветеранов Великой Отечественной войны на территории городского округа.

округа.

Ещё одна общественная организация— «Ветераны (пенсионеры) войны, труда,

Анны Сергеевны Федотовой. Теперь образовательное учреждение сможет оснастить музей мультимедийным и выставочным оборудованием. Экспозиция школьного музея призвана сохранить уникальные экспонаты и документы — свидетельства боевого и трудового подви-

Вооружённых Сил и правоохранительных органов

городского округа Новокуйбышевск» — благодаря полученному сертификату

окажет адресную помощь особо нуждающимся вете-

ранам предприятия. Благотворительную по-

мощь выделят и Новокуйбышевской центральной городской больнице. Ме-

дики теперь смогут приобрести уникальное и дорого-

стоящее оборудование, что позволит намного точнее

проводить раннее диагностирование, выявление и

лечение серьёзных заболеваний.

кат вручили и коллективу

школы №19.

которая носит имя Героя Социалистиче-

ского Труда

Сертифи-

га наших земляков, героев Великой Отечественной войны.

Физкультурно-спортивный центр получил сертификат на приобретение специализированного автотранспорта, о котором давко метали тренеры и ребята-спортсмены.

И ещё один благополучатель — библиотечная информационная сеть. Татья на Колоколова, директор МБУК «БИС», рассказали «НВ», что сертификат промышленного предприятия оказался как нельзя кста-

За послед-

ние три

года ННК

вручила 32 серти-

фиката.

ти. Наконецто появится возможность поменять все 140 окон в центральной библиотеке им. А.С. Пушкина.

— Мы очень рады, что компания «Роснефть»

даёт нам возможность поддержать образовательные, культурные, спортивные, медицинские учреждения города, — прокомментировал Дмитрий Чернов заместитель генеральной директора АО «ННК» по снабжению. — Ежегодно предприятие оказывает поддержку организациям и учреждениям Новокуйбышевска. И мы с удовольствием получаем информацию о том, как реализованы денежные гранты, потому что видим реальный результат — вклад в благополучие жителей нашего родного города. Д